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  ،BCوسط پاره خط کز به مر Hه از گذرندی  دايره . است مرکز ارتفاعیABC ،H  حاده الزاويه در مثلث  .۱مساله
 خط ،ACبه مرکز وسط پاره خط   Hه از گذرندی  دايره  به طور مشابه .کند قطع می A2و A1 را در BCخط 
AC  را درB1و B2 ه از گذرندی  دايره و  کند قطع میH  به مرکز وسط پاره خطAB،  خطAB را در C1و C2 

  . هستند روی يک دايرهC2 و A1،A2، B1،B2، C1يد نشان ده  .کند قطع می

  

  

نشان دهيد نامساوی )  الف .۲مساله
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,سه عدد حقيقیبرای هر   ,x y z 

xyzشرط  با  ومخالف يک =   . برقرار است1

, سه تايیتياه تساوی برای بيننشان دهيد) ب ,x y z با شرط  مخالف يک یگويا از اعدادxyz =   . رخ می دهد1

   

  

n به طوری که n نشان دهيد تعداد اعداد طبيعی مانند  .۳مساله  +2 n عامل اولی بزرگتر از 1 n+2  دارد 2
  .نامتناهی است
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:تمام توابع . ۴مساله  ( , ) ( , )f ∞ → ∞0 , را بيايد به طوری که برای هر 0 , ,w x y z مثبت با شرط 
wx yz=داشته باشيم   
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k و شرط يکسان با زوجيت  k و n دو عدد طبيعی.  ۵مساله  n≥ فرض کنيد . ند شده اهداد n2 لامپ با 
,شماره های  ,..., n1 2  که هر کدام می توانند روشن يا خاموش باشند و در ابتدا همه لامپ ها خاموش اريم د2

مرحله است که در هر مرحله دقيقا يکی از لامپ ها را تغيير  دنباله ای متشکل از چند ، منظور از دنباله.هستند
   .)از روشن به خاموش يا  از خاموش به روشن (وضعيت می دهيم

N را تعداد دنباله های k _ مرحله ای بگيريد که پس از انجام آنkتا ۱ وضعيت لامپ های ، مرحله n روشن و 
nوضعيت لامپ های  مرحله ای بگيريد که پس از _ k را تعداد دنباله های Mمتناظرا  . خاموش باشدn2 تا 1+

n روشن و وضعيت لامپ های n تا ۱ وضعيت لامپ های ، مرحلهkانجام آن   خاموش باشد با اين n2 تا 1+

nوضعيت لامپ های محدوديت که  Nحاصل .  را در هيچ مرحله ای تغيير ندهيمn2 تا 1+
M

  . را بيابيد

   

AB يک چهار ضلعی محدب با شرط ABCD   فرض کنيد .۶مساله  BC≠ لث محاطی مثی   هادايره  .باشد
وجود داشته باشد به  ω ی دايره  کنيدفرض. نشان می دهيم ω2 و ω1 را به ترتيب با ADC و ABCهای 

 CD و ADمماس باشد و همچنين بر خطوط  C از طرف BC بر امتداد  و Aاز طرف  BA طوری که بر امتداد
  .ندبرخورد می کن ωروی  با يکديگر  ω2 و ω1 مماس های خارجی مشترک دو دايره  ثابت کنيد .مماس باشد نيز
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